

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. július 17-én megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Vargyas Mihály polgármester
Magyar Sándorné alpolgármester
Kapitány István képviselő
Kovács Miklós képviselő
Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Birtókné Forgó Klára aljegyző
Mayer József rendőrkapitány
Répási Zsolt r.százados
Vörös János r.örgy.
Dr. Szalma Mihály háziorvos

I.

A napirend előtt

Vargyas Mihály polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból mind az 5 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 4 fő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett Kovács Miklós képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 5 fő igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

Az ülés napirendje:

- 1.) Közrend – közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Rendőrkapitányság képviselője
- 2.) Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről
Előadó: háziorvos, körzeti védőnő
- 3.) Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2016/2017. tanév munkájáról
Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető

- 4.) Dunaszentbenedek Községért Alapítvány 2016. évi beszámolója.
Előadó: Koday Józsefné kuratórium elnöke
- 5.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2016. évi beszámolója.
Előadó: Kovács Lajos KSE elnök
- 6.) Beszámoló a Faluház és Tájház 2016. évi működéséről, munkájáról.
Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna Faluház-Tájház menedzser
- 7.) Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2016-ban végzett munkájáról.
Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna könyvtáros
- 8.) Nyugdíjas Klub 2016. évi beszámolója
Előadó: Magyar Sándorné klubvezető
- 9.) A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évről szóló beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 10.) Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016 éves értékelése.
Előadó: Birtókné Forgó Klára aljegyző
- 11.) A hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló rendeletének felülvizsgálata.
Előadó: Czabainé Csada Márta jegyző
- 12.) Helyi Esélyegyenlőség Program áttekintése.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 13.) Egyéb ügyek, bejelentések.

Zárt ülés

- 1.) Javaslat Dunaszentbenedek Község Díszpolgári címe és más kitüntetések adományozására.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester

II.

Napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Közrend – közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló

Előadó: Mayer József r. ezredes, kapitányságvezető

Vargyas Mihály: Köszöntöm a rendőrség képviselőit. A közrend és közbiztonság helyzetéről a kapitányság vezetőjét szeretnénk megkérni arra, hogy tartsa meg a beszámolóját. A térségünkben, ezen belül településünkön is, nagyon fontos szerepe van a közbiztonságnak. Köszönjük, hogy a rendőrség szívében viseli ezt az ügyet, mert nagyon fontos, hogy a lakosság biztonságban érezze magát.

Mayer József: A kapitányság illetékességi területén különösebb változás nincs. Ígéretet tettem arra, hogy fokozottabban figyelünk a településen. Főleg két dolgot kiemelten figyeltünk, a gépjármű forgalmat és a lovas közlekedést. Kevesebb ember lett megbüntetve, de azok többször. Az állatorvos figyelmét is felhívtuk az állattartás szabályai figyelésére.

Ügyeleti rendszerünk megváltozott, a 112-es számon lehet hívni. A hívás egy központi ügyeletre fut be, onnan kapcsolják tovább a megyei tevékenység irányító központba. A megyénél közvetlenül a legközelebbi szolgálatban lévő rendőrt irányítják a helyszínre. A megyei tevékenység irányító központban irányítják a katasztrófavédőket és mentőket, ezzel jobb a kommunikációs tevékenység. Az elmúlt évben hihetetlen sok hívás volt, ennek nagy része nem volt valós. A területünkön 46%-kal csökkent a bűncselekmények száma. Kiemelt rendezvényeinken az Orbán nap, a Rácz Pünkösöd, a Kalocsa Paprikanapok, Pataji Ősz. A településen a falunapon is fokozott figyelemmel jelen voltunk. Tavaly migrációval kapcsolatos feladataink is voltak. Illetékességi területünkön az 1000 lakosra jutó 15,7 bűncselekmény volt. Dunaszentbenedeken 11 bűncselekmény ezer lakosra nézve. Regisztrált bűncselekmények száma Dunaszentbenedeken 1%-kal csökkent. A kapitányság területén 120 bírósági előállítás volt. Jelen van területünkön a kábítószer is, a klasszikus szerek helyébe a szintetikus szerek és az új pszichoaktív anyagok léptek. A közterület rendjét is fokozottan figyeljük. Munkánkat nagymértékben segítik a térfigyelő kamerák jelenléte. Személyi sérüléssel történt baleset nem volt a településen. Továbbra is veszélyt jelent az úgynevezett „csendes gyilkos”, vagyis az elektromos kerékpár. Ittas járművezetés is gondot jelent a megyében. Szabálysértési Előkészítő csoport kezdte el munkáját két fővel. 247 ügyben dolgoztak tavaly. Bűnmegelőzéssel kapcsolatban több programunk van, D.A.D.A program, Drogprevenció, Ovizsaru, Idősek védelme, Családon belüli erőszak, Áldozatvédelem, Vagyonvédelem, Kisebbségi Önkormányzatokkal való együttműködés programok. Főbb célkitűzéseink: színvonalas rendőrségi munka, nyomozás eredményességének emelése, települési közbiztonság fenntartása, ittas vezetések visszaszorítása. Köszönjük az önkormányzatnak a számítástechnikai eszközök nyújtását. A kialakult jó kapcsolat remélem továbbra is működik. Köszönöm a figyelmet.

Vargyas Mihály: Köszönjük a tájékoztatást. Örülünk, hogy jó helyen vagyunk a statisztikában, kedvezőnek mondható, még akkor is, ha tudjuk, hogy lakosságunk összetétele nem igazán jó. A lakosságot nagymértékben bosszantja bizonyos lópartó emberek viselkedése. Nem megfelelően tartják az állatot, száguldanak az utcákon. Reméljük a körzeti megbízottunk minden segítséget megkap a kapitányságtól. Van egy-pár egyén, akik törvényen kívülinek tartják magukat, és úgy is viselkednek. Mi is köszönjük a rendőrség munkáját. A KMB-snek még nagyon sok feladata van, de úgy érzem, hogy megvannak azok a módszerek, amelyekkel ezeknek az embereknek talán egy kicsit le lehet törni a szarvát, el lehet venni a szarvából azt a hegyet, amivel tudja szurkálni a szomszédjait, vagy éppen a lakókörnyezetét. Talán lehetne egy kicsit még szigorúbban venni. Én köszönöm és átadnám a szót a képviselő társaimnak, hogyha van nekik kérdésük ezzel kapcsolatosan és a beszámolóval kapcsolatosan, a település közrendjével kapcsolatban, akkor kérem, azt most tegyék meg.

Kapitány István: Javuló statisztika köszönhető annak is, hogy településünkön van körzeti megbízott. Reméljük javulni fog az a kis hézag is. Sajnos a lovaskocsis közlekedők irritálják a lakosságot. Éjszaka trappolnak az utcákon, áruszállítás folyik, a lovakat nem megfelelően tartják.

Mayer József: Sikertől jórészt lekapcsolni pár embert.

Vargyas Mihály: Fontos szerepe van a lakosoknak is, fontos, hogy amit észlelnek, azt jelezzék. Van-e még kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a település közbiztonságáról szóló beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

62/2017. (VII.17.) Kt.h.

A település közbiztonságáról szóló beszámoló

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete – a rendőrség munkáját megköszönve, és további sikeres munkát kívánva – a rendőrség 2016. évi közrend és közbiztonságáról szóló beszámolóját jóváhagyja, illetve elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Rendőrkapitányság, Kalocsa
- 2.) Vargyas Mihály polgármester
- 3.) Irattár

2. napirendi pont

Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről

Előadó: Dr. Szalma Mihály háziorvos

Vargyas Mihály: Köszönjük, hogy megtisztelte doktor úr az ülésünket, fontos a személyes találkozás az orvos és a képviselő-testület között. Az írásos anyagot megküldtük a testületi tagoknak. Azt kérdezném, hogy a statisztikai adatokat együttesen kell tekintenünk Uszóddal? Van-e olyan betegség, vagy valamilyen probléma, amely Benedekre jellemző.

Dr. Szalma Mihály: A statisztikai adatok együttesen tartalmazzák az uszódi és a benedeki adatokat is. Mindkettőre hasonlóak a jellemzők. Nincs olyan betegség, amely kimondottan Benedekre jellemző. A két falu hasonló problémákkal küszködik. Üresednek a házak. Kihalnak, elköltöznek. Sokszor egész családok költöznek el. A négyéves tevékenységem alatt sikerült karbantartania lakosságot, hogy kiemelkedő betegség nem volt. Finanszírozást meg fogják változtatni. Le akarják csökkenteni a labor lekérést. Ez szembe megy a szakmai elvárással. Diabétesznél évente négy labor kell, ott vannak még például a pajzsmirigy betegségek, amellyel kapcsolatban szintén több laborvizsgálat kell. Az is probléma, hogy sokszor mi, háziorvosok kérjük le a labort a szakorvos helyett is. Novembertől beindítják az elektronikus vényeket, beutalókat. Nem tudjuk, hogyan fog működni, hogyan fog működni egy fekvő betegnél például. Az orvosokat netes tanfolyam elvégzésére fogják kötelezni. Az a rossz tapasztalatom van, hogy az orvosok között nincs kommunikáció.

Vargyas Mihály: Köszönöm a beszámolót. Még szeretném doktor urat kérni erre a közmunkás kérdésre, hogy amennyiben lehet a távollétek esetében csak indokolt esetben kapjanak igazolást. Érdekes, hogy amikor beteg akar lenni, akkor beteg.

Dr. Szalma Mihály: Sokszor keresnek meg valamilyen betegséggel. Akkor kap igazolást, ha tényleg beteg.

Vargyas Mihály: Van-e kérdés?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a háziiorvosi szolgálat beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

63/2017. (VII.17.) Kt.h.

Háziiorvosi szolgálat beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a háziiorvosi szolgálat beszámolóját, megköszönve éves munkáját, valamint további sikeres munkát kívánva jóváhagyólag elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a háziorvost, hogy az önkormányzatnál közfoglalkoztatottak esetében csak rendkívül indokolt esetben adjon igazolást a munkából való távollétról.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Dr. Szalma Mihály háziorvos
- 2.) Irattár

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: A védőnői szolgálat 2016. évi működéséről szóló írásos anyagot megkaptuk. Védőnő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A beszámoló mindenre kiterjedő, részletes beszámoló. Amennyiben kérdés van, úgy továbbítjuk a védőnő felé, és a következő ülésre megválaszolja.

Magyar Sándorné: Azt szeretném kérdezni a védőnőtől, hogy a „Szülői kérdőív” milyen kérdéseket, pontokat tartalmaz? Védőnő írja, hogy nem igazán jó az együttműködés a gyermekjóléti szolgálattal, időnként ellentétes állásponton vannak, ez nehezíti a munkát. Az iskolaigazgató beszámolójában is ugyanezt olvashatjuk, hogy nem jó a kommunikáció a gyermekjóléttel. Valahogy ez nem jó dolog, ezt segíteni kellene. Nincs összhang köztük. Le kellene ülniük, meg kellene beszélniük. Valahogy be kellene segítenünk.

Vargyas Mihály: Szoktak lenni esetmegbeszélések, ahol részt vesz védőnő, gyermekjóléti szakember, polgármester, iskolaigazgató, óvodavezető. Javaslom, hogy a legközelebbi esetmegbeszélésre a képviselő-testületet is hívják meg. Ezt majd tolmácsolom. A beszámolóval kapcsolatban van-e még kérdés? A védőnő felé továbbítjuk a kérdéseket.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: A védőnőnek nagyon megköszönjük, hogy iskolás gyerekeink somatometriás vizsgálatát minden évben elvégzi. Elég sok problémát kiszűr ez a szűrés. Minden évben megcsinálja, pedig nem lenne kötelező. Szülőknek van visszajelzésük. Sok gyereknél így bukott ki, hogy szemüveget kell viselniük, vagy gyógytornára kell járniuk.

Vargyas Mihály: Van-e még kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a védőnői szolgálat beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község

Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

64/2017. (VII.17.) Kt.h.

Védőnői szolgálat beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői szolgálat beszámolóját, megköszönve éves munkáját, valamint további sikeres munkát kívánva jóváhagyólag elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Bányai Gyöngyi védőnő
- 2.) Irattár

3. napirendi pont

Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2016/2017. tanév munkájáról

Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolája tagintézményvezetője

Vargyas Mihály: Az általános iskola beszámolója a következő napirendi pontunk. Tagintézmény vezető jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Igen terjedelmes beszámolót kaptunk. Pedagógusaink mindent megtesznek az iskoláért, sokat küzdenek a megmaradásáért.

Magyar Sándorné: Nagyon kevés gyerek lesz az idei évben. Nincs utánpótlás.

Vargyas Mihály: Reméljük, hogy nagyon sokáig életben marad az iskolánk. Sajnos gyerek nélkül egy település elveszik.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Sajnos elviszik a gyerekeket más településre.

Magyar Sándorné: Ezt kellene beszüntetni, illetve nem megengedni, vagy a várossal kompromisszumot kötni. Például találkoztam olyan településekkel, ahol szóbeli megegyezésük van, hogy nem veszik fel a másik település gyerekeit.

Vargyas Mihály: Itt is van hasonló az alsó tagozatos tanulókkal kapcsolatban. Kalocsával van probléma. Igaz, hogy bejelentett lakóhellyel kell rendelkeznie, de a szülők megoldják.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Közeleg megint a szeptember, nem tudom, hogy adunk-e az idén is támogatást a helyi iskolába járó gyermekeknek. Ha úgy döntünk, hogy adunk, akkor szigorítást javaslok. Elharapózott egy olyan dolog, ugye úgy adtuk a második felét a támogatásnak, hogy abban benne volt a kirándulás és a szabadon elkölthető. Sajnos nagyon sok gyereket nem engedtek el a kirándulásra, azon a címen, hogy a pénzt szeretnék megtartani. Úgy gondolom, hogy a támogatást a gyerek javára adjuk. Megérdemli az a gyerek, hogy elmehessen kirándulni. Pont azokat a gyerekeket nem engedtek el a kirándulásra, akiket a szülő önerőből nem is tudna elvinni kirándulni. Egy élménytől

fosztották meg a saját gyereküket. Én javaslom, hogy amennyiben a szülő nem engedi a gyereket kirándulni, nyilatkoztatni kell, akkor ne adjunk támogatást neki. Sőt bent is tartanám a kirándulásig, azt a pénzt nem is adnám ki. Tehát ha elengedi a gyereket kirándulni, akkor kapja meg a teljes összeget, illetve ki sem adnám azt a pénzt. Ha nem engedi el, akkor a kirándulás összegével csökkentett támogatást kapja meg.

Czabainé Csada Márta: Meg kell jelölni a célját a támogatásnak, konkrétan gyermekkirándulásra nyújtja az önkormányzat, és az intézmények kell a támogatást nyújtani.

Vargyas Mihály: Úgy látjuk, hogy a beiratkozásra nyújtott támogatásunk nem hozta meg az eredményét. Az 50ezer forintos települési támogatás nem hozta meg a várt eredményt. Részemről megszüntetném ezt a fajta támogatást. Ez az én javaslatom. Elsőre talán felezzük meg. Már csak azokra a dolgokra adnám, amit az iskola megkíván. Iskolaszerekre, tanszerekre, a kirándulásra. Iskolaigazgató leadja a listát, amire szükség van. Pedagógusok óriási energiát fektetnek a kirándulás megszervezésére, és amikor indulni kell, akkor nem adják oda a gyereket, mert másra kell az összeg. Tehát a javaslatom 25.000,-Ft támogatást ebben az évben és nem adjuk ki a szülő kezébe, hanem az intézménynek. Az iskolakezdésre ott lesz a pénz, az eszközöket, tanszereket ebből az összegből az iskola beszerzi.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Jónak találom a javaslatot.

Vargyas Mihály: Van-e még hozzászólás?

Magyar Sándorné: Nagyon jól dolgoznak az iskolában. Az eredmények is ezt mutatják, hogy ez hatékony. Ennek ellenére sajnos kevés a gyerek, elviszik a gyerekeket. Remélem a jövőben pozitív változás lesz.

Vargyas Mihály: Úgy látom, hogy ezek a pedagógusok sokkal többet tesznek a gyerekekért, mint egy harmincfős osztályban. Többet foglalkoznak a gyerekekkel. Többet kapnak a gyerekek is. Nem értem meg azokat a szülőket, akik elviszik a gyerekeket másik iskolába. Kérem, szavazzunk a beszámoló elfogadásáról!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2016/2017. tanév munkájáról szóló beszámolóról

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

65/2017. (VII.17.) Kt.h.

Beszámoló a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának 2016/2017-es tanévének munkájáról

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának 2016/2017-es tanévének munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette, megköszöni a tantestület községben végzett munkáját.

A képviselő-testület a fentiekről értesíteni rendeli a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolájának fenntartóját.

Határidő: 2017. július 30.

Felelős: polgármester

Határozatról értesül:

Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető

KLIKK vezetője Baja

Ezek után a polgármester a Dunaszentbenedeki Tagiskolába járó gyermekek iskolakezdési támogatásáról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

66/2017. (VII.17.) Kt.h.

Beiskolázási támogatás

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolája alsó tagozatának megtartása céljából javasolja a szociális hatáskörrel rendelkező polgármesternek, hogy a 2017/2018-os tanévtől kezdődően, függetlenül a családok szociális helyzetétől, a Dunaszentbenedeki Általános Iskolába beíratott gyermekeket, gyermekenként és tanévenként, a beiskolázási költségek enyhítése céljából 25.000,-Ft rendkívüli települési támogatásban részesítse, a gyermekek iskolai felszerelésének, és az iskolai kirándulásának biztosítására.

A képviselő-testület a fentiek biztosítása céljából az önkormányzat mindenkori költségvetése szociális előirányzata terhére biztosítja a támogatás összegét.

Határozatról értesül:

Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola Dunaszentbenedeki Általános Iskolája
GKÖH Dunaszentbenedeki Kirendeltség Gazdálkodás

4. napirendi pont

Dunaszentbenedek Községért Alapítvány 2016. évi beszámolója.

Előadó: Koday Józsefné kuratórium elnöke (írásban)

Vargyas Mihály: Dunaszentbenedek Községért Alapítvány kuratórium elnöke jelezte, hogy egészségi állapota miatt nem tud részt venni az ülésen. A beszámolót megküldte. Az alapítvány alapító okirata módosítása folyamatban van. A beszámoló tartalmazza a pénzügyi helyzetet.

Magyar Sándorné: Hasznos dolog az Alapítvány létrehozása. Sok hasznos dolgot tudunk támogatni. Reméljük a jövőben is ilyen hatékonyan működik, tudomásom szerint a hittanos tábort is támogatják.

Vargyas Mihály: Tiszteletes Asszony keresett meg, hogy a hittantáborban résztvevő gyerekeket szeretné elvinni az érseki kastélyba. Nagyon drágák a belépők. Az atya ad valamennyi támogatást. A táborozók az önkormányzat konyhájáról viszik az ebédet. Ez egyhetes tábor. Javasolom, hogy a táborozó gyermekek részére az ebéd díjából 50%-os

támogatást adjunk. Ezzel járulnánk hozzá a gyermekek táboroztatásához. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedek Községért Alapítvány beszámolójával kapcsolatban. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

67/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedeki Községért Alapítvány 2016. évi beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Községért Alapítvány 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: 2017. július 29.
Felelős: polgármester

Ezek után a polgármester a dunaszentbenedeki gyermektábor támogatása javaslatáról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

68/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedeki gyermektábor támogatása

Határozat

Dunaszentbenedek Község önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a Dunaszentbenedeken szervezett egyházi táborban részt vevő gyermekek részére biztosított ebéd 50 %-át átvállalja, és biztosítja az önkormányzat által fenntartott konyháról, melynek fedezetét a 2017. évi többletbevétele terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

5. napirendi pont

Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2016. évi beszámolója

Előadó: Kovács Lajos KSE elnöke (írásban)

Vargyas Mihály: Sportegyesület elnöke szintén jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A beszámolót megkaptuk. Önkormányzatunk nem kevés támogatást ad a sportnak. De úgy érezzük, hogy valamilyen szinten helyt kell adni ennek a dolognak. Benedeki fiatalok, akiknek jó része alkotja a csapatot, sokat áldoznak idejükből, energiájukból a sportért. Költségvetésünk nem rossz, a jövőben is javaslom támogatni a sportot. Szükségük van a

pénzre. Különböző kiadások vannak, edző díja, pályahitelesítés, bírói díjak, útiköltség. A látogatottság csökkent, sajnos nem tudnak olyan jó eredményeket elérni, mint régen, de megpróbálnak megbirkózni. Kistelepülésen, ha nehéz is, de támogatni kell. Egyesület elnöke nem fiatal, egészsége is megromlott. Vannak fiatal sportolók, próbálják átvenni a szerepet. El szeretnénk indítani a TAO rendszert. A sportöltözöt felújítottuk, nagyon szép lett. Van-e hozzászólás?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Községi Sportegyesület beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

69/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedeki KSE beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Községi Sportegyesület 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: 2017. július 29.

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

Beszámoló a Faluház és Tájház 2016. évi működéséről, munkájáról.

Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna Faluház-Tájház menedzser

Vargyas Mihály: Következő napirendi pontunk a Faluházban, Teleházban 2016. évben folyó tevékenység beszámolója. Átadnám a szót Posztobányi-Paulin Zsuzsannának.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Kiegészíteném a beszámolómat. A tavalyi beszámolóval összehasonlítva, a mutatók kevesebbek lettek, egyéb elfoglaltság miatt sajnos nem sikerült annyi kulturális rendezvényt megszervezni, mint az elmúlt évben. Azért próbáltam azt a színvonalat tartani, akár a Tájház, akár a Faluház vagy a Könyvtár rendezvényeit tekintve. Szeretném kiemelni, hogy 2016 augusztusában beadtuk az Év Tájháza pályázatunkat, amelyet meg is nyertünk. Egy kicsit ösztönöztek is minket. Volt egy szakfelügyelet, és olyan dolgokat látott, hogy érdemes lenne benyújtani a pályázatot. Nagyon szép eredmény, ez egy csapatmunkának köszönhető. Az önkormányzat mindent megtesz, hogy a Tájház a falu ékköve legyen. Mindig vannak önkéntesek, akik a gondolatot támogatják, és eljönnek segíteni. Sok ötletet kapunk a szakmai találkozókra. Azokat próbáltam behozni ide. Voltak saját ötletek, elképzelések is, amelyeket meg tudtunk valósítani. Partner volt akár az önkormányzat, akár a lakosság. Ennek köszönhetjük ezt a szép eredményt. Volt egy jó hangulatú Múzeumok Majálisa rendezvény, ahol részt vettünk mi is. Ott hangzott el, hogy akik elnyerik az Év Tájháza címet, azokat megtisztelnek azzal, hogy szakmai napokat tarthatnak a következő évben. Több napos rendezvénysorozat előadásokkal, tájházak látogatásával. 2018. október első hétvégéje lenne. Megvitatás tárgya, most még nem kell dönteni.

Vargyas Mihály: Hozzájárulnak-e a költségekhez?

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Részvételi díj van. Szállást kell majd biztosítani. Szálláshely kialakítását gyorsítani kellene.

Vargyas Mihály: Nem csak rajtam múlik, a testület döntése.

Magyar Sándorné: Szerintem ez megint egy nagy lehetősége arra, hogy egy kicsit felhívjuk a figyelmet kis településünkre. Nem feltétlenül kell itt a faluban szállást biztosítani, a környéken is aludhatnak.

Vargyas Mihály: A programhelyszínek adottak, a szállást meg kell szervezni. Több lehetőség van.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Másik javaslat. Tájház Szövetség pályázik a világörökség címre, hogy a világörökség részét képezze a magyar tájházak összessége. Rákérdeztem, hogy milyen kritériumok vannak. Műemlék jellegűnek kell lennie a tájháznak, akkor mi is külön pályázhatunk a világörökség címre. A mi épületünk nem műemlék, ennek vannak kritériumai. Érdemes lenne műemlékké nyilvánítani ezt a házat. Nem tudom, milyen kritériumai vannak ennek.

Vargyas Mihály: Utána kell nézni. Lehet, hogy Romsics Imre vagy Sill Tamás ezt meg tudná mondani.

Kapitány István: Érdemes lenne ezzel a kérdéssel foglalkozni. Romsics Imre említette, hogy a környéken talán ez a legidősebb ház. A kritériumokat meg kell nézni.

Vargyas Mihály: Utánanéznünk. Van-e még kérdés, észrevétel?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Faluház és a Tájház beszámolójával kapcsolatban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

70/2017. (VII.17.) Kt.h.

Beszámoló a Faluházban és a Tájházban folyó 2016. évi tevékenységről

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Faluházban és Tájházban folyó 2016. évi tevékenységről szóló beszámolóját megismerve megköszöni a közreműködők éves munkáját, valamint további sikeres munkát kívánva jóváhagyólag elfogadja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Posztobányi-Paulin Zsuzsanna Teleház menedzser
- 2.) Irattár

7. napirendi pont

Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2016-ban végzett munkájáról.

Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna könyvtáros

Vargyas Mihály: Következő napirendi pontunk a Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2016. évben végzett munkájáról szóló beszámoló. Szintén átadnám a szót Posztobányi-Paulin Zsuzsannának.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Az írásos beszámolót a Kecskeméti Katona József Könyvtár készítette. Amivel kiegészíteném: a könyvtári beszámoló tartalmazza, hogy pár rendezvénybe nem kapcsolódtunk be. Sajnos ez idő- és energiahiány miatt volt. Könyvtárhasználatnál nem tudunk annyit nyitva lenni. Nem csak a szabadság miatt, hanem vannak a Tájházhoz, Faluházhoz kapcsolódó rendezvények, amelyek miatt nem tudjuk a könyvtári mutatókat hozni. 2016. július 4-én volt egy továbbképzés könyvtárosoknak. Felkértek, hogy tartsak előadást a Dunaszentbenedeki Könyvtár működéséről. 2015-ben újultunk meg, és ennek a megújulásnak az eredményeit kellett bemutatni. A kérdésekre szívesen válaszolok.

Magyar Sándorné: Elég szép összeggel támogatja a könyvtárellátó a könyvállományt. Nagyon jó dolog, hogy beléptünk ebbe a rendszerbe. Amit mondtál, hogy nem kapcsolódtunk be közös programokba, ez mit jelent? Például mit jelent a levelezős játék?

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Küldenek mindig programötleteket, hogy mit lehet megvalósítani egy hónapon belül. Ha van szabad idő és kapacitás, akkor meg is valósítjuk. Vagy internetes feladatokat kell megoldani. Vagy itt helyben valamilyen programot kell szervezni. Amikor más rendezvény is van, akkor nehéz összehozni. A nyáron még nem tudtam a gyerekek részére könyvtáros programot szervezni, mert annyi elfoglaltságom volt, pályázatot írtunk, rendezvényem volt, pályázatot számoltunk el, stb. Nem volt idő. Nem csak könyvtáros vagyok, más rendezvényeket is kell szervezni. Annyit még, hogy nemcsak könyveket kapunk, hanem különböző tárgyi eszközöket is, például lamináló gépet. Lehetőség most volt dvd-k rendelésére. Szépen ellátják a kiskönyvtárakat. Gondoskodnak rólunk.

Vargyas Mihály: Van-e még hozzászólás?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2016-ban végzett munkájáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 fő tartózkodása mellett, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

71/2017. (VII.17.) Kt.h.

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolóját megismerte és a beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

Határozatról értesül:

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár Igazgatója

8. napirendi pont**Nyugdíjas Klub 2016. évi beszámolója****Előadó: Magyar Sándorné klubvezető**

Vargyas Mihály: Nyugdíjas klub beszámolója következik. Van-e kiegészíteni való?

Magyar Sándorné: Nem szeretném kiegészíteni. Az az igazság, hogy nagyon nehéz, mert kevés az érdeklődő. Nehéz őket odahozni. Általában ugyanazok jönnek a keddi összejövetelekre is. Ők a kemény mag, de jól érzik magukat. Nehéz az embereket otthonról kimozdítani, de próbálkozunk különféle programokkal, beszélgetésekkel. Téli időszakban még többen jöttek, most nyáron kevesen. Nem nagyon mozdulnak ki. Még inkább az idősebbek jobban jönnek, a fiatalabbak ritkábban. Igyekszem az aktualitásokból felkészülni, beszélgető témát keresni, vagy olyan témában segítséget nyújtani, amely téma többeket érint. Kirándulásokat is szervezünk azért, de kisebb csoportban jönnek. Itt szeretném az önkormányzat támogatását megköszönni. Nehezen lehet a kirándulásokra az embereket beszervezni. Nem tudom, talán sajnálják rá a pénzt. Nem hiszem, hogy nincs rávaló pénzük. Nyugdíjas klubnak is van pénze, abból is mindig juttatunk a kirándulásokra.

Vargyas Mihály: Lehet, hogy nehezen tudják beosztani a nyugdíjukat, vagy inkább az unokákra költik. Sajnos nem áldoznak arra, hogy kirándulásra befizessenek.

Magyar Sándorné: Nemrég szerveztünk ide Kalocsára kirándulást. 2.500,-Ft volt a belépők. Útiköltség nem volt, mert járással mentünk, az ingyenessé a nyugdíjasoknak. Most szervezünk egy Esztergom, Visegrád kirándulást. Az kicsit drágább lesz, de a nyugdíjas klub áldoz az összegyűjtött pénzből. Azért szervezünk, mert van azért pár ember, 19-20 fő, akik pedig szeretnének menni. Télen színházlátogatást is szerveztünk. Oda is kevesebben jönnek. Másoktól is azt hallom, hogy más településen is hasonló problémák vannak. Lehet, hogy családdal mennek kirándulni, és nincs igényük a közösségi kirándulásra. Azért igyekszünk programokat szervezni.

Vargyas Mihály: Sajnos kiöregszenek, elhaláloznak. Kevesebb a fiatalabb nyugdíjas. Köszönjük ezt a sok munkát, a törődést. Van-e még hozzászólás?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Nyugdíjas Klub 2016. évi beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

72/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2016. évi beszámolója

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2016. évi munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

Határidő: 2017. július 29.

Felelős: polgármester

9. napirendi pont**A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évről szóló beszámolója.****Előadó: Vargyas Mihály polgármester**

Vargyas Mihály: Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi munkájáról szóló beszámoló a következő napirendi pontunk. A Társulási Tanács teljesítette 2016. évben az éves munkatervét, költségvetését. A 2011. október 28-án befogadott KEOP pályázat támogatásban részesült. Az írásos beszámoló az erről szóló munkamenetet és teljesítést tartalmazza. A 2016. évet 318.724.497,-Ft bevételi főösszeggel, 283.276.414,-Ft kiadási főösszeggel, 5.144.140.042,-Ft eszköz-forrás főösszeggel és 35.448.083,-Ft maradvánnyal hagyta jóvá a Társulási Tanács a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Kiküldték a napokban az első negyedéves számlát is.

Kovács Miklós: Kicsit megkésve. Megrökönyödve tapasztaltam, hogy a településeként különböző díjakat számoltak. Kalocsán például szinte duplája a negyedéves díj egy főre, mint Benedeken.

Vargyas Mihály: Ezen mi is csodálkozunk. Egyformának kellene lenni a díjnak. Van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről szóló beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

73/2017. (VII.17.) Kt.h.

Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről szóló beszámolót tudomásul vette.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

10. napirendi pont**Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016 éves értékelése.****Előadó: Birtókné Forgó Klára aljegyző**

Vargyas Mihály: Következő napirendi pontunk a szociális ellátásokról szóló beszámoló. Van-e kiegészíteni való?

Birtókné Forgó Klára: Nem kívánom kiegészíteni, próbáltam egy igen részletes beszámolót készíteni.

Vargyas Mihály: Megfelel-e a testületnek ezek a szociális ellátási formák, vagy esetleg változtassunk a gyakorlaton?

Kapitány István: Nem kell ezen változtatni.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Örömmel látom, hogy a felsőoktatásban tízen vesznek részt. A Bursa támogatás pénzüsszege is kiemelkedő.

Vargyas Mihály: Van-e még észrevétel? Amennyiben nincs, úgy kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016 éves értékeléséről. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

74/2017. (VII.17.) Kt.h.

Beszámoló az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016. évi alakulásáról

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által nyújtott az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016. évi alakulásáról szóló beszámoló jóváhagyólag tudomásul vette.

11. napirendi pont

A hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló rendeletének felülvizsgálata.

Előadó: Czabainé Csada Márta jegyző

Vargyas Mihály: Ebben a napirendi pontban átadnám a szót jegyző asszonynak.

Czabainé Csada Márta: Röviden leírtam az írásos előterjesztésben, hogy miért is kell felülvizsgálni. Időközben jogszabályváltozások történtek. Magában a rendeletben a régi jogszabályhelyekre hivatkozások voltak, egyébként a tartalmát tekintve nem változott jelentősen, a díjak is maradtak. Kérem az elfogadását.

Vargyas Mihály: Van-e kérdés?

Tárgyi ügyben kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló önkormányzati rendelet-tervezetről. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2017. (VII.24.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az
anyakönyvi eljárás egyes díjairól**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

12. napirendi pont

Helyi Esélyegyenlőség Program áttekintése.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Vargyas Mihály: A Helyi Esélyegyenlőség Programunkat 5 évre fogadtuk el, amelyet két évente kell áttekinteni és annak megfelelően felülvizsgálni. Két évvel ezelőtt megtörtént a felülvizsgálat, akkor módosítottuk a programot, egységes szerkezetbe foglaltuk. Most szintén át kell tekinteni a programot.

Czabainé Csada Márta: Felülvizsgáltuk a Helyi Esélyegyenlőségi Programunkat. Az elmúlt két év alatt jelentősen nem változott. Jövőre teljes egészében át kell dolgozni, mert öt év időtartamra szól program.

Vargyas Mihály: Amennyiben nincs hozzászólás, kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata tárgyban.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

75/2017. (VII.17.) Kt.h.

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvény 31.§.(4) bekezdésében előírt kötelezettségének eleget téve áttekintette az 54/2013.(VI.24.) Kt.h. számú határozatával elfogadott és a 96/2015.(XI.24.)Kt.h. számú határozatával felülvizsgált 2013-2018. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját és úgy dönt, hogy a program felülvizsgálata nem szükséges, a Programot a jelenlegi tartalommal hatályban tartja, azzal a kiegészítéssel, hogy 2018-ban új Helyi Esélyegyenlőségi Program készítése lesz szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

13. napirendi pont

Egyéb ügyek, bejelentések

Vargyas Mihály: Konyhánkon az intézményvezetőnek lejár a vezetői megbízása. Nyugdíjba vonul az eddigi vezető, jelenleg a felmentését tölti. Javaslom, adjunk vezetői megbízást az új szakácsunknak Felnagy Kittinek a jogszabály szerinti egy évre és közben a pályázati eljárást indítsuk el. Ki kell dolgozni a kiírási feltételeket, majd erről ezt követően döntünk.

Czabainé Csada Márta: Mint az intézménynél foglalkoztatott közalkalmazottat a pályázati eljárás lebonyolításáig, de maximum egy évre megbízhatjuk az intézményvezetésével.

Vargyas Mihály: Van-e hozzászólás? Javaslom, hogy bízzuk meg, és fogadjuk el a határozatot.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízása javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

76/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedeki Konyha vezetői megbízása

Határozat

- 1./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.§ , valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42.§ 2. pontjában meghatározott hatáskörében, nyilvános pályázat kiírása nélkül, **intézményvezetői magasabb vezetői megbízást ad 2017. augusztus 1-jétől Felnagy Kitti** - közalkalmazottnak - a **Dunaszentbenedeki Konyha költségvetési szerv vezetésére** a 2018. július 31-ig, de legfeljebb a vezetői pályázati eljárás lezárásáig.
- 2./Az intézményvezető illetményét és magasabb vezetői pótlékát a 2017.augusztus 1-től a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatályos rendelkezései szerint állapítja meg azzal, hogy az intézményvezetői pótlék mértékét a pótlékalap 150 %-ában határozza meg.
- 3./A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a vezetői megbízással kapcsolatos munkáltatói feladatokat végezze el.
- 4./ A képviselő-testület utasítja a megbízott vezetőt, hogy készítse el az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a kapcsolódó szabályzatokat és azokat szükség szerint fenntartói ellenőrzés, jóváhagyás céljából az önkormányzat részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

- MÁK Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság
- Megbízott intézményvezető
- Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal Dunaszentbenedeki Kirendeltség

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Lehetőség van arra, hogy a Széchenyi 2020 program keretében újabb TOP-os pályázatot nyújtsunk be. Régebben gondolkodtunk abban, hogy fogorvosi rendelőt

alakítanánk ki, de akkor nem lehetett olyan pályázatot találni, amelyben engedélyezték volna, hogy működő fogorvos nélkül alakítsuk ki a rendelőt. Most ebben a programban lehetőséget adtak erre az elképzelésünkre. Rendelő kialakítása és felszerelése lenne a cél, 80.000.000,-Ft a projekt keretösszege. Úgy gondolom, hogy érdemes benyújtani a pályázatot. Nagyon szoros a határidő, ezért a szükséges előkészítő feladatokra már kértem három árajánlatot. A három árajánlat a következő:

BEERSTONE Kft., 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B. ajánlata 1.100.000,-Ft + ÁFA, azaz bruttó 1.397.000,-Ft

KALO-BAU Építőipari és Szolgáltató Kft., 6300 Kalocsa, Sörös Imre u. 13. ajánlata 1.350.000,-Ft + ÁFA, azaz bruttó 1.714.500,-Ft

B.TÉKER Kft., 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B. ajánlata 1.000.000,-Ft + ÁFA, azaz bruttó 1.270.000,-Ft.

A legkedvezőbb ajánlatot a B.TÉKER Kft. adta. Rehabilitációs felméréseket is kellett készíttetni, az idő rövidege miatt egy ajánlat érkezett Bagó Ákos Károly egyéni vállalkozótól 100.000,-Ft ajánlattal. Javaslom, hogy adjuk be a pályázatot és a pályázat beadásához szüksége előkészítő munkákkal bízunk meg a B.TÉKER Kft.-t és Bagó Ákos Károly egyéni vállalkozót.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a TOP-4.1.1-16-BK1-Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” tárgyú „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” tárgyú projekt benyújtása és az előkészítő feladatok megbízása javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

77/2017. (VII.17.) Kt.h.

„TOP-4.1.1-16-BK1-Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” tárgyú „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” tárgyú projekt benyújtása, előkészítési feladatok ajánlatának kiválasztása

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy „TOP-4.1.1-16-BK1-Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” tárgyú „Fogorvosi rendelő kialakítása Dunaszentbenedeken” tárgyú projekt benyújtásával, 80.000.000,-Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési feladatok elvégzésére, a polgármester által bekért és beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó B.Téker Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B. ajánlatát fogadja el a tervezési és előkészítési feladatok elvégzésére, az árajánlatban meghatározott nettó 1.000.000,-Ft + Áfa összegben, a rehabilitációs feladatok ellátására Bagó Ákos Károly egyéni vállalkozót bízza meg nettó 100.000,- Ft-összegért.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására.

Határozatról értesül:

Érintettek
GKÖH Dunaszentbenedeki Kirendeltsége gazdálkodás

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Beszéltünk már a TOP-os pályázatról, amelyből buszmegálló, járda és kerékpárút készülne. Összesen 46 millió a keretösszeg, amelyben benne van az előkészítési munka is. A támogatás 100%-os.

Kovács Miklós: Pontosan a járda és a kerékpárút hol lenne felújítva?

Vargyas Mihály: A Faluháztól indulna egészen a Fehérházig. Egy hosszú szakaszon egyben van a járda a kerékpárúttal. A Fehérház után már nem a mi területünkön fekszik a kerékpárút, de az Eurovelló kerékpárút majd megoldja ott a felújítást. A buszmegálló fedett lenne, kerékpártárolóval. Július 28-ig kell benyújtani a pályázatot. A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat csapata az előkészítő feladatokat elvégzi. Javaslom az előkészítő feladatok megkezdését és a pályázat benyújtását.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a TOP-3.1.1-16-BK1-Fenntartható települési közlekedésfejlesztése” tárgyú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztése Dunaszentbenedeken” című projekt benyújtása, előkészítési feladatok javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

78/2017. (VII.17.) Kt.h.

„TOP-3.1.1-16-BK1-Fenntartható települési közlekedésfejlesztése” tárgyú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztése Dunaszentbenedeken” című projekt benyújtása, előkészítési feladatok ajánlatának kiválasztása

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, „TOP-3.1.1-16-BK1-Fenntartható települési közlekedésfejlesztése” tárgyú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztése Dunaszentbenedeken” című projekt benyújtásával, 46.000.000,-Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési feladatok elvégzésére a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.-t (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) bízta meg a projekttáblában e feladatra meghatározott összeggel.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására.

Határozatról értesül:

Érintettek
GKÖH Dunaszentbenedeki Kirendeltsége gazdálkodás

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: A JETA pályázati rendszerben a „Közösségi szálláshely kialakításának tervezése Dunaszentbenedeken” címmel pályáztunk sikeresen. A tervezési munkákra beérkezett ajánlatkérési eljárásban a feladatok ellátására a Bács-Tender Kft-t bíztuk meg. Sajnos olyan tervet készítettek, amellyel nem voltam megelégedve, és nem is hajlandóak módosítani. Ők úgy látják, hogy érdemesebb lenne lebontani az épületet, és újat felhúzni a helyén. Ezért javasolnám, hogy egy másik tervezővel is nézessük meg és készíttessünk tervet. Ajánlom Herflich Salamon egyéni vállalkozót. Megvalósíthatósági tanulmányt is kell készíttetni, amely elkészítésére javaslom a GoodWill Consulting Kft-t. A JETA felé meg kell indokolni a szálláshely kialakítását. Meg tudjuk indokolni, hiszen a híd építkezése, a Paks II. építkezés reméljük, hamarosan beindul. A Paks-Kalocsa Híd építése és az Atomerőmű bővítése új munkahelyeket teremt. A beruházásokon dolgozóknak szálláshelyet kell biztosítani, jelen szálláshelyet már ennek érdekében alakítjuk ki. Községünket egyre többen keresik fel turisztikai céllal, a Duna-part, az ártéri erdő, színvonalas rendezvényeink idecsalogatják a látogatókat. Ezáltal a szálláshelyet turisztikai szempontból is használni tudjuk a jövőben. Az erdélyi Magyaró településsel több, mint húsz éves testvértelepülési kapcsolatunk van, évente találkozunk barátainkkal. Az idelátogató testvértelepülési barátaink elszállásolására is szolgál a szálláshely. Településünkön erős sportélet folyik. Különböző sportrendezvények alkalmával kiválóan alkalmas lesz a szálláshely a sportolók, versenyzők elszállásolására. Egyházi rendezvények alkalmával is tudjuk hasznosítani. A tervengedélyeztetési eljárást szeptember 28-ig kell lefolytatni. Eddig az időpontig minden hatóságnak nyilatkoznia kell a hozzájárulásról. Utána indulhat el a kiviteli tervek elkészítése. Ha mindezt befogadja Paks, akkor pályázhatunk a kivitelezésre. Javasolom a határozat tervezet elfogadását.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a „JETA-95-2016 azonosító számú, Közösségi szálláshely kialakításának tervezése Dunaszentbenedeken ” tervezési munkákra tervező megbízás javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

79/2017. (VII.17.) Kt.h.

„JETA-95-2016 azonosító számú, Közösségi szálláshely kialakításának tervezése Dunaszentbenedeken ” tervezési munkákra tervező megbízás

Határozat

- 1.) Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a „JETA-95-2016 azonosító számú, Közösségi szálláshely kialakításának tervezése Dunaszentbenedeken ” tervezési munkákra beérkezett ajánlatkérési eljárásban a feladatok ellátására kiválasztott BÁCSTENDER KFT 6000 Kecskemét, Kisfaludy u. 8. helyett Helfrich Salamon egyéni vállalkozót (Harta, Dózsa Gy. u. 75.) a tervezési feladatok ellátásával, a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével a GoodWill Consulting Kft-t (1162 Budapest, Timur u. 74.) bízza meg a JETA pályázatban meghatározott összeg erejéig.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1/ pontban meghatározott feladatokra

kösse meg a szerződéseket.

Határozatról értesül:

- Helfrich Salamon egyéni vállalkozó, Harta, Dózsa Gy. u. 75.
- GoodWill Consulting Kft. 1162 Budapest, Timur u. 74.
- KÖHI gazdálkodási ügyintéző

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Az „étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című TOP pályázatnál az előkészítő szakaszban úgynevezett kommunikációs tevékenységeket kell végezni. A projekt előkészítő szakaszában a kommunikációs tevékenység elsődleges célja, hogy a kedvezményezett megtervezze a projekt megvalósítása során alkalmazandó kommunikációs eszközöket, és azok időbeni ütemezését. Kommunikációs tervet kell készíteni. Erre a feladatra javaslom, három szervezetnek küldjünk ajánlatot, ezek a következők lennének: Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 6000 Kecskemét, Deák F. tér 3., a Druk-Ker Nyomdaipari Szolgáltató Kft., (1033 Budapest, Mozaik u. 10.) kiskőrösi telephelye (6200 Kiskőrös, Csokonai M. u. 47.), Majsza Lapnyomda Bt., 6120 Kiskunmajsa, Félégyházi út 2/A.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a „Dunaszentbenedek Község Önkormányzat TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekt előkészítő szakaszában kommunikációs tevékenységek lefolytatására ajánlatkérés javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

80/2017. (VII.17.) Kt.h.

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekt előkészítő szakaszában **kommunikációs tevékenységek lefolytatására ajánlatkérés.**

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján a TOP-4.2.1-15-BK1-2016-00005 „Étkezde épületének felújítása kapacitásbővítés, valamint házi gondozói iroda kialakítása érdekében” című projekt előkészítő szakaszában a **kommunikációs tevékenységek lefolytatására** az alábbi cégektől kér ajánlatot a határozat melléklete szerinti kiírás alapján:

- Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.
- Druk-Ker Nyomdaipari Szolgáltató Kft., 1033 Budapest, Mozaik u. 10. (postázás: 6200 Kiskőrös, Csokonai M. u. 47.)
- Majsza Lapnyomda Bt., 6120 Kiskunmajsa, Félégyházi út 2/A.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert az ajánlatok bekérése és a beérkezést követő képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: A településképi kézikönyv és a hozzá kapcsolódó rendelet készítésével megbíztuk a rendezési tervünk készítésében közreműködő Szilberhorn Erzsébetet és Kiss Attila építész-mérnököket. Az előírások szerint az ezzel kapcsolatos egyeztetés településünkön, lakossági fórum július 24-én lesz, mindenki szeretettel várunk, de a felhívás is ki fog menni minden lakóházhoz.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: A legutóbbi testületi ülésen Kovács Miklós képviselő-társunknak volt egy javaslata, hogy a Schmidt ház szomszédságában lévő épületről érdeklődjem. Megkérdeztem a tulajdonost, 2millió forintért adják el. Az az épület lebontásra vár. Sokan nem érdeklődnek utána. Még várjunk egy kicsit, amint elindul a híd építése, akkor visszatérünk rá.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Az energetikai pályázat kapcsán három kivitelező cégtől kértünk árajánlatot. A pécsi cég, akik nem nyertek, hiszen nem ők adták a kedvezőbb ajánlatot, olyan követeléssel jönnek, hogy fizessük ki a költségeiket. Elsőre teljesen elutasítottam, ide küldtek egy 300.000,-Ft-os számlát. Hozzá kell tenni, hogy voltak itt felmérni, valamilyen költségeik voltak. Hogy ezt hogyan tudjuk kezelni, nem tudom. Lehet, hogy valamennyi méltányos összeget meg lehetne adni nekik, mivel itt voltak, mértek. Majd meglátjuk.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Beszéltünk arról, hogy a Duna-parton a kiülőket kicserélnénk. Pályázati pénzt keresek majd rá. Lesz megoldás.

Napirend folytatólag:

Vargyas Mihály: Van-e egyebekben kérdés, hozzászólás:

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Pár észrevételem lenne. A Trianoni Emlékparkba javasolom szemétyűjtőket kitenni. Sajnos most sok a szemét. Egy-két kuka elkelne oda.

A fő utcai parkot jobban rendben kellene tartani, most eléggé elhanyagoltnak látszik. A növényeknek már csak a fele van meg, és a fűnyíróval megbízott dolgozó meg egyszerűen áttolja a fűnyíró a virágokon.

A játszótéren egy nyárfa kidőlt a viharban. Így nagyon odatűz a nap. A délutáni órákban nyáron megközelíthetetlen, mivel nagyon nagy a forróság. Pár árnyékot adó fát lehetne a nyugati részre ültetni.

Vargyas Mihály: Mi is látjuk ezeket a problémákat. A parkot is látjuk. A fákra biztosan szükség van. Óriási probléma, hogy ilyen hozzáállású emberanyaggal dolgozunk. Nem tudnak felnőni a feladatra. Sajnos ez másnak nem jut eszébe, egyedül vagyok a problémával. Szóljatok, ha ilyen problémákat észleletek. A játszótéren lenyírtuk a fűvet, rendbetettük a területet.

Napirend folytatólag:

Tájékoztatások:

Vargyas Mihály: Az erőmű 30 km-es sugarában mért környezeti sugárvédelmi mérések adatairól tájékoztatom a testületet:

2017. májusra vonatkozó adat: Dunaszentbenedeken mért adat 96, Géderlakon 98, Uszódon mért adat 78.

A minimális érték: 63, maximális érték: 103, átlag: 69.

Az Atomerőmű újság júniusi számából:

Dr. Kovács Antal kommunikációs igazgató írta a lap bevezetőjét. A lap havi témája az örökség. Az Atomerőmű esetében ez azt jelenti, hogy az alapítás óta eltelt fél évszázad milyen értékeket teremtett számunkra.

„Örökségünk – reális jövő Az utóbbi időben egyre többet hallunk a globális éghajlatváltozásról. Ennek fő oka egyes meghatározó gazdasági-politikaitudományos érdekkörök szerint az üvegházhatású gázok (főként szén-dioxid) emberi eredetű kibocsátása a fosszilis üzemanyagok elégetése következtében (áramtermelés, közlekedés, épület fűtés-hűtés stb.). Ezt magunk is érzékeljük, hiszen kicsit mintha melegebbek lennének a nyarak, sokasodnak a világban a szélsőséges időjárási jelenségek – bár lehet, hogy csak a média hozza hozzánk közelebb a Föld más pontjain lezajló különös eseményeket. Azonban sokan nem osztják ezt a nézetet, hogy mi magunk okozzuk a melegedést, ők úgy gondolják, hogy a Nap által a Földre sugárzott energiamennyiség változása, valamint a légkör összetett folyamatai és azok kényes egyensúlyának billenései okozzák az éghajlat módosulását.

Amennyiben a töretlenül növekvő áramigényt a legnagyobb potenciállal rendelkező, de időjárásfüggő, ezért változékony rendelkezésre állású megújulókból (nap és szél) akarjuk fedezni, akkor ezek mellé hálózatstabilitási okokból folyamatosan és nagy megbízhatósággal rendelkezésre álló és szintén kibocsátásmentes energiát kell alkalmazni háttérkapacitásként. Utóbbit két nagy forrásból lehet kielégíteni: atomenergiából és szénleválasztásos (CCS) fosszilis forrásokból...”

„Örökség a föld alatt: Az atomerőművek, így a Paksi Atomerőmű kapcsán is az egyik legaggasztóbb kérdésként a radioaktív hulladékok sorsa él a köztudatban. Indokolt-e az aggodalom, avagy biztonságos és megnyugtató-e a sugárzó melléktermékek kezelése? Ezt járjuk körül az alábbiakban Nős Bálint mérnök-fizikus, a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. stratégiai és műszaki igazgatója segítségével. „Fussunk neki egy kicsit távolabbról – kezdjünk szakértőnk a kérdéskör áttekintését –, tudni kell ugyanis, hogy radioaktív hulladékok nem csupán atomerőművekben keletkeznek, hanem például kórházakban vagy izotópokat alkalmazó laboratóriumokban is.” Az utóbbiak közé tartoznak egyebek mellett az anyagvizsgáló laborok. Az ezekben keletkező hulladékok ártalmatlanítását is ugyanúgy meg kell oldani, noha természetesen a keletkező mennyiségeket tekintve az atomerőművek a meghatározók. A radioaktív hulladékokat két alapvető szempont szerint csoportosíthatjuk. Az egyik az aktivitás, eszerint kis és közepes aktivitású, valamint nagy aktivitású hulladékokat különböztetünk meg...”

„Végleges helyén az utolsó vasbeton konténer Alig több mint négy év telt el az óta, hogy a bátaapáti kis és közepes aktivitású Nemzeti Radioaktív hulladék-tároló első föld alatti tárolókamrája megkezdte működését. Május 19-én – a média számos képviselőjének jelenlétében – az utolsó vasbeton konténer is a végleges helyére került. Önmagáért beszél,

hogy az első föld alatti tárolókamra üzembe vétele óta nem történt semmiféle, a biztonságot kedvezőtlenül befolyásoló esemény...”

„Szeméttelenül: Nemcsak Magyarországon, de világviszonylatban is hatalmas problémát jelent a túlzott hulladéktermelés. Ez a fogyasztói társadalom egyik nagy problémája. De mit lehet kezdeni a rengeteg szeméttel? Mi a szemét útja, hova kerül, és mi lesz belőle? Fontos kérdések, amelyekre pontos és átgondolt válaszokat kell adnunk, hiszen nem mindegy, nagyon nem mindegy, hogy mit hagyunk gyermekeinkre, milyen bolygót hagyunk magunk után. Az Atomerőmű magazinban megismerhetnek egy magyar származású amerikai milliárdost, aki a hulladék újrahasznosításából lett gazdag. Cégét a Forbes magazin a világ legégetőbb problémái ellen küzdő vállalkozók elitjébe sorolja...”

Ajánlom mindenkinek az újságot. Sok érdekes cikk található benne, most például olvashatunk még a Paksi Múzeumról, a nagy múltú Gastroblues fesztiválról, és egyéb érdekességekről.

Vargyas Mihály: Van-e még észrevétel, hozzászólás?

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Vargyas Mihály polgármester az ülést bezárta.

A polgármester bejelenti, hogy a képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46.§. (2) bekezdés a) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügyek tárgyalását zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja a tárgyalást.


Vargyas Mihály
polgármester




Czabainé Csada Márta
jegyző


Kovács Miklós
jkv. hit.

Dunaszentbenedek Község Polgármesterétől
6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u 57.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Önt a Dunaszentbenedek Község Önkormányzati Képviselő-testülete **2017. július 17-én (hétfő) 14.00 órakor** tartandó rendkívüli ülésére.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácskozóterme.

Javasolt napirend:

Nyilvános ülés

- 1.) Közrend – közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Rendőrkapitányság képviselője
- 2.) Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről
Előadó: háziorvos, körzeti védőnő
- 3.) Tájékoztató a Dunaszentbenedeki Általános Iskola 2016/2017. tanév munkájáról
Előadó: Martonyi-Szabó Gabriella tagintézmény vezető
- 4.) Dunaszentbenedek Községért Alapítvány 2016. évi beszámolója.
Előadó: Koday Józsefné kuratórium elnöke
- 5.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2016. évi beszámolója.
Előadó: Kovács Lajos KSE elnök
- 6.) Beszámoló a Faluház és Tájház 2016. évi működéséről, munkájáról.
Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna Faluház-Tájház menedzser
- 7.) Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Dunaszentbenedeken 2016-ban végzett munkájáról.
Előadó: Posztobányi-Paulin Zsuzsanna könyvtáros
- 8.) Nyugdíjas Klub 2016. évi beszámolója
Előadó: Magyar Sándorné klubvezető
- 9.) A Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évről szóló beszámolója.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 10.) Az önkormányzat által nyújtott szociális ellátások 2016 éves értékelése.
Előadó: Birtókné Forgó Klára aljegyző
- 11.) A hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló rendeletének felülvizsgálata.
Előadó: Czabainé Csada Márta jegyző
- 12.) Helyi Esélyegyenlőség Program áttekintése.
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 13.) Egyéb ügyek, bejelentések.

Zárt ülés

1.) Javaslat kérés Dunaszentbenedek Község Díszpolgári címe és más kitüntetések adományozására.

Előadó: Vargyas Mihály polgármester

Dunaszentbenedek, 2017. július 10.

Tisztelettel:




Vargyas Mihály
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Dunaszentbenedek Község Képviselő-testülete

2017. július 17-én megtartott nyilvános ülésén

Vargyas Mihály polgármester

.....
.....

Kapitány István képviselő

.....
.....

Kovács Miklós képviselő

.....
.....

Magyar Sándorné képviselő

.....
.....

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal:

Czabainé Csada Márta jegyző

.....
.....

Birtókné Forgó Klára aljegyző

.....
.....

Mayer József r.ezredes, kapitányságvez.

.....
.....

Répási Zsolt r.ezredes

.....
.....

Vörös János r.ezredes

Dr. Szalma Mihály háziorvos

Bányai Gyöngyi védőnő

Martonyi-Szabó Gabriella tagint.vez.

Koday Józsefné kuratórium elnöke

Kovács Lajos KSE elnöke

.....
.....
.....